



FRANÇAIS

Lisseur i pro 230 ionic ultimate Lissez et sculptez vos cheveux en profondeur ! N'attendez plus que vos cheveux soient totalement secs. Grâce au système exclusif d'évaporation du lisseur Wet N' Dry, vous pouvez désormais utiliser votre lisseur sur cheveux humides. En vous servant de l'humidité encore contenue dans ceux-ci, vous pourrez imprégner le lissage en profondeur et ainsi obtenir un résultat encore plus doux, plus soyeux et de longue tenue.

Les nouvelles plaques Ceramic Intense vont vous surprendre par leur efficacité. Plus lisses, elles vous garantissent une glisse parfaite pour un résultat impeccable et un respect encore accru de vos cheveux.

Le bouton 230 Intense permet au lisseur d'atteindre directement la température de 230 °C pour dompter une mèche rebelle ou pour un lissage intense en 1 seul passage.

CARACTÉRISTIQUES

- Plaques professionnelles avec revêtement Ceramic Intense- Dimensions des plaques : 35 mm x 120 mm
- i-Temperature Technology – Mise à température immédiate - Température parfaitement stable
- Utilisation sur cheveux secs ou humides
- Fonction Ionic : Des ions négatifs sont diffusés sur la chevelure au moment du lissage pour réduire frisottis et électricité statique.
- Bouton On/Off
- Arrêt automatique
- Température réglable avec écran LED : 5 niveaux (130 - 155 - 180 - 205 - 230 °C)
- Bouton 230 Intense : pour atteindre directement la température maximale
- Carдон rotatif
- Peigne démantelable amovible
- Verrouillage pour un maintien des plaques fermées
- Tapis isolant thermo-résistant

UTILISATION

Consultez au préalable les consignes de sécurité.

•Préparez vos cheveux au lissage en les lavant, les épongeant et en les démantelant avec un peigne à grosses dents.

•Séparez vos cheveux par sections. Relevez les mèches du dessus à l'aide de pinces de séparation afin de travailler les mèches du dessous.

•Branchez le lisseur i pro 230 ionic ultimate de Babyliss et appuyez sur le bouton "i".

• *A la première utilisation, il est possible que vous perceviez une légère émanation de lumière et une odeur particulière : ceci est fréquent et disparaîtra dès la prochaine utilisation. Vous constaterez aussi un très léger grésillement de l'appareil, il s'agit du bruit caractéristique du générateur haut débit d'ions.*

•Sélectionnez la température désirée grâce au sélecteur de température. De manière générale, il est recommandé de choisir une température plus basse pour des cheveux fins, décolorés et/ou sensibilisés, et une température élevée pour des cheveux frisés, épais et/ou difficiles à coiffer. Chaque type de cheveux étant différent, nous vous recommandons d'utiliser la position 1 lors de la première utilisation. Lors des utilisations suivantes, vous pourrez augmenter progressivement le réglage si besoin. Voir le tableau ci-dessous à titre indicatif :

Température	Type de cheveux
130°C LED verte <p>155°C LED jaune</p>	Cheveux fins, décolorés et/ou sensibilisés
155°C LED jaune <p>180°C LED orange</p>	Cheveux normaux, colorés et/ou ondulés
180°C orange LED <p>205°C red LED <p>230°C red LED</p></p>	Cheveux épais et/ou frisés

- La LED correspondant à la température choisie clignote jusqu'à ce que la température soit atteinte, elle reste ensuite allumée pendant tout le temps de l'utilisation. La LED verte 'iONIC' atteste de la fonction ionique de votre lisseur.
- Commencez par les mèches du dessous. Prenez une mèche d'environ 5cm de large et placez-la entre les 2 plaques avec l'appareil près des racines, en prenant soin de ne pas toucher les plaques de la main.
- Fermez le lisseur, serrez-le pour maintenir la mèche et faites-le glisser lentement des racines vers les pointes.
- Répétez l'opération à plusieurs reprises si nécessaire.
- Si vos racines restent légèrement humides ou si vous souhaitez leur donner plus de volume, penchez la tête en avant et séchez doucement au sèche-cheveux.
- Laissez refroidir les cheveux et terminez par un coup de peigne.
- Après utilisation, appuyez sur le bouton "i" et débranchez l'appareil. Laissez refroidir avant de le ranger.
- Vous pouvez également employer le lisseur Wet&Dry sur cheveux secs. Suivez les indications ci-dessus, mais en séchant vos cheveux au préalable.

Attention! Au cours de chaque lissage, une légère émanation de lumière est possible. Ceci peut être dû à l'évaporation de sébum ou d'un reste de produits capillaires (soin sans rinçage, laque, ...) ou de l'humidité contenue dans le cheveux.

Arrêt automatique

Si le lisseur reste allumé pendant plus d'1h15, il s'éteint automatiquement.

Bouton "230 Intense" :

Pour un lissage intense ou simplement pour dompter une mèche rebelle, appuyez sur le bouton 230 Intense et le lisseur atteindra directement la température maximale (230°C). Appuyez à nouveau sur le bouton, afin de désactiver cette fonction et l'appareil reviendra sur la température précédemment sélectionnée.

ENTRETIEN

- Débrancher l'appareil et le laisser refroidir complètement.
- Nettoyez les plaques à l'aide d'un chiffon humide et doux, sans détergent, afin de préserver la qualité optimale des plaques. Ne pas gratter les plaques.
- Ranger le lisseur les plaques serrées pour les protéger.

ENGLISH

i pro 230 ionic ultimate Straightener

Straighten and sculpt your hair fully! No longer any need to wait until your hair is completely dry. Thanks to the exclusive Wet N' Dry evaporation system, from now on you can use your straightener on damp hair. By using the dampness in your hair, you can straighten more deeply and thus obtain results that are even softer and silkier, and a hold that is even longer lasting.

You will be pleased by the efficiency of the new Ceramic Intense plates. Smoother, they guarantee perfect glide for an impeccable result and for respecting your hair even more.

By pressing the 230 Intense button, the straightener reaches directly the temperature of 230 °C for handling unruly hair strands or for an intense straightening in just one stroke.

FEATURES

- Professional plates with Ceramic Intense coating – Size of the plates: 35 mm x 120 mm
- i-Temperature Technology – Immediate heat-up – Perfectly stable temperature
- Use on dry or damp hair
- Ionic function : Negative ions are distributed through the hair during straightening to reduce frizz and static electricity.
- On/Off button
- Automatic switch off
- Temperature regulator with LED screen– 5 settings (130 - 155 - 180 - 205 - 230 °C)
- 230 Intense' button : to reach directly the maximum temperature
- Swivel cord
- Removable unangling comb
- Locking system to keep the plates closed
- Heat-resistant insulated mat

USE

Read the safety instructions first.

Before straightening, wash and towel dry your hair then comb through with a large-tooth comb to untangle.

•Separate your hair into sections. Clip the upper layers to the top or your head to work with the layers underneath.

• Plug in the Babyliss i pro 230 ionic ultimate straightener and press the "i" button. When using the unit for the first time, you might notice a little smoke and a distinct odour: this is common and will disappear in the following use. You will also notice that the unit starts slightly, this sound is normal for a high output ion generator.

• Select the desired temperature using the temperature selector. Generally, it is recommended that you select a lower temperature for hair that is fine, bleached and/or damaged, and a higher temperature for hair that is curly, thick and/or difficult to style. Because every hair type is different, we recommend using position 1 the first time. For following uses, you can slowly increase the temperature if necessary. See the table below for reference:

Temperature	Hair type
130°C green LED <p>155°C yellow LED</p>	Fine, bleached and/or damaged hair
155°C yellow LED <p>180°C orange LED</p>	Normal, coloured and/or wavy hair
180°C orange LED <p>205°C red LED <p>230°C red LED</p></p>	Thick and/or very curly hair

• The LED of the selected temperature blinks until the temperature is reached, then it remains lighted during the whole using time. The green 'iONIC' LED indicates the ionic function of your straightener.

• Start with the underneath sections of hair. Take a section of about 5 cm width and place it between the 2 hot plates with the appliance positioned close to the roots, being careful to avoid touching the hot surface of the appliance with your hand.

• Hold the hair firmly with the straightener and slide slowly along from the roots to the tips.

• Repeat again if necessary.

• If your roots are still a little damp or if you would like to produce more volume, bend forward and gently dry your hair with a hairdryer.

• Let the hair cool down before you comb it.

• After use, press the "i" button and unplug the unit. Allow to cool before storing away.

• The Wet&Dry straightener can also be used on dry hair. Follow the above instructions, but dry your hair first.

Note! When you are straightening, you might see some steam. Do not be concerned, this could be because of evaporation of the sebum, some residual hair products (leave-in hair care, hairspray, etc.) or excess water that is evaporating from your hair.

Automatic shut off

If the straightener remains on for over 1hr 15min, it turns off automatically.

230 Intense button :

For an intense straightening or simply for handling unruly hair strands, push the 230 Intense button to boost the temperature of the straightener to its maximum (230°C). Push the same button again to deactivate this function and the appliance will switch back to the previously selected temperature.

MAINTENANCE

- Unplug the straightening ion and allow to cool completely.
- Clean the plates using a soft, dampened cloth, without soap, to preserve the optimal quality of the plates. Do not scratch the plates.
- To protect the plates, store the straightening ion with the plates closed tightly.

DEUTSCH

Haarglätter i pro 230 ionic ultimate

Glätten und formen Sie Ihr Haar gründlich! Warten Sie nicht mehr, bis das Haar völlig trocken ist. Dank des exklusiven Verdampfungssystems des Glätters Wet N' Dry können Sie ab sofort Ihren Haarglätter auf feuchtem Haar verwenden. Nutzen Sie die Restfeuchtigkeit im Haar, um die Glättwirkung zu verstärken, und damit ein noch weicherer, seidigeres und länger haltendes Resultat zu erzielen.

Die neuen Platten Ceramic Intense werden Sie durch ihre Effizienz verblüffen. Sie sind glatter und bieten eine perfekte Gleitfähigkeit für ein tadelloses Resultat und eine noch schonendere Behandlung Ihres Haars.

Die Taste 230 Intense bringt die Temperatur des Glätters sofort auf 230°C, um eine rebellische Strähne zu zähmen oder um das Haar in einem einzigen Durchgang intensiv zu glätten.

EIGENSCHAFTEN

- Professionelle Platten mit Ceramic Intense-Beschichtung - Maße der Platten: 35 mm x 120 mm
- i-Temperature Technology - Sofortiges Aufheizen - perfekt stabile Temperatur
- Gebrauch auf trockenem und nassem Haar
- Ionic-Funktion - Während des Glättens werden negative Ionen im Haar verteilt, um Kräusel und elektrische Aufladung zu reduzieren.
- Ein/Aus-Taste
- Abschaltautomatik
- Temperaturregelung über LED-Anzeige, 5 Stufen (130 - 155 - 180 - 205 - 230 °C)
- Taste "230" Intense : um sofort die Höchsttemperatur zu erreichen
- Drehkabel
- Abnehmbare Entwirkkamm
- Verriegelungsmechanismus, um die Platten geschlossen zu halten
- Hitzebeständige Isoliermatte

GEBRAUCH

Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.

•Bereiten Sie Ihr Haar auf das Glätten vor, indem Sie es waschen, mit dem Handtuch trocknen und mit einem grob gezähnten Kamm entwirren.

•Teilen Sie Ihr Haar in Strähnen auf: Heben Sie die oberen Strähnen mit Kleinen Klemmen an, um zuerst die unteren Strähnen zu bearbeiten.

•Den Haarglätter i pro 230 ionic ultimate von Babyliss an den Netzstrom anschließen und den Knopf "i" drücken.

Während der ersten Gebrauchs nehmen Sie möglicherweise eine leichte Rauchentwicklung und einen besonderen Geruch wahr. Dies geschieht häufig und wird bereits beim nächsten Gebrauch nicht mehr vorkommen.

Sie werden ebenfalls ein sehr leichtes Knistern des Geräts wahrnehmen, es handelt sich hier um das charakteristische Geräusch des Hochgeschwindigkeitsionengenerators.

•Stellen Sie mit dem Temperaturregler die gewünschte Temperatur ein. Allgemein wird empfohlen, die niedrigste Temperatur für feines, dekoloriertes und/oder brüchiges Haar zu wählen, und eine höhere Temperatur für gekräuseltes, dickes und/oder schwer frisierbares Haar. Da jeder Haartyp unterschiedlich reagiert ist es ratsam, bei der ersten Verwendung die Stufe 1 einzustellen. Später können Sie gegebenenfalls nach und nach die Temperatureinstellung erhöhen. In der folgenden Tabelle finden Sie einige Anhaltspunkte:

Temperatur	Haartyp
130°C grüne LED <p>155°C gelbe LED</p>	Feines, dekoloriertes und/oder brüchiges Haar
155°C gelbe LED <p>180°C orangene LED</p>	Normales, koloriertes und/oder gewelltes Haar
180°C orangene LED <p>205°C rote LED <p>230°C rote LED</p></p>	Dickes und/oder gekräuseltes Haar

• Die der gewählten Temperatur entsprechende LED blinkt, bis die Temperatur erreicht ist und bleibt danach während der gesamten Betriebszeit erleuchtet. Die grüne LED 'iONIC' zeigt die Ionic-Funktion Ihres Haarglätters an.

• Mit den unteren Strähnen beginnen. Eine ca. 5cm breite Strähne nehmen und sie zwischen die beiden Heizbacken legen, wobei das Gerät sich dicht an den Haarwurzeln befindet. Achten Sie darauf, die Heizbacken nicht mit der Hand zu berühren.

• Den Glätter schließen und zusammendrücken, um die Strähne zu halten. Dann langsam von den Wurzeln in Richtung Spitzen gleiten lassen.

• Den Vorgang gegebenenfalls einige Male wiederholen.

• Falls die Haarwurzeln noch etwas feucht sind oder Sie dem Haar mehr Fülle geben möchten, beugen Sie den Kopf nach vorn und trocknen Sie das Haar samt mit einem Haarföhn nach.

• Das Haar abkühlen lassen und leicht kämmen.

• Nach dem Gebrauch den Knopf "i" drücken und den Netzstecker ziehen. Vor dem Verstaun abkühlen lassen!

• Sie können den Haarglätter Wet&Dry ook auf trockenem Haar verwenden. Verfahren Sie wie oben beschrieben, aber trocknen Sie vorher Ihr Haar mit einem Haarföhn. Vorsicht! Bei jedem Glättvorgang kann sich etwas Rauch entwickeln. Dies kann daran liegen, dass Talg oder Rückstände von Frisierprodukten (Pfllegebalsam, der nicht ausgespült zu werden braucht, Haarfack,...) oder im Haar enthaltene Feuchtigkeit verdampft.

Abschaltautomatik

Wenn der Haarglätter 150t15Min eingeschaltet bleibt, schaltet er sich automatisch aus.

Taste "230 Intense" :

Zum Intensiven Glätten oder um einfach nur eine rebellische Strähne zu zähmen betätigen Sie die Taste 230 Intense, und der Glätter erreicht sofort die Höchsttemperatur (230°C). Betätigen Sie die Taste erneut, um diese Funktion wieder auszuschalten, und das Gerät kehrt zu der vorher eingestellten Temperatur zurück.

PFLEGE

- Den Netzstecker ziehen und das Gerät vollständig abkühlen lassen.
- Die Platten mit einem weichen, feuchten Tuch ohne Reinigungsmittel säubern, um die optimale Qualität der Platten zu bewahren. Die Platten nicht abkratzen.
- Den Haarglätter geschlossen verwahren, um die Platten zu schützen.

NEDERLANDS

Ontkultang i pro 230 ionic ultimate

Verricht een diepgaande ontkrulling en krulling van uw kapsel! Wacht niet langer tot uw haar volledig droog is. Dank zij het exclusieve verdampingssteeem van de Wet N' Dry-ontkultang kunt u uw ontkrultang voortaan op vochtig haar gebruiken. Gebruik makend van de nog in het haar aanwezige vochtgehalte kunt u de diepgaande ontkrulling impregneren en aldus een nog zachter, zijdeachtig en langer in vorm blijvend resultaat bekomen.

De nieuwe uitensies Keramische platen zijn verassend effectief. Doordat ze nog gladder zijn, glijden ze perfect over het haar, om op haar veerindrukke wijze te zorgen voor een perfect glad resultaat.

De knop >230 Intense< zorgt dat de draaier direct de temperatuur van 230°C bereikt, om een weerbarstige pluk te temmen of het haar in 1 beweging intens glad te maken.

KENMERKEN

- Professionele platen met Keramische Intense-Dimensies coating van de platen: 35 mm x 120 mm
- i-Temperature Technology – Komt onmiddellijk op temperatuur - Perfect stabiele temperatuur
- Bruikbaar op vochtig of droog haar
- Ionic-functie : Negatieve ionen worden verspreid over de haards op het moment van het glabstrijken om krulletjes en statische elektriciteit te verminderen.
- On/Off-knop
- Automatische uitschakeling
- Temperatuurregulatie met LED-schem: 5 niveaus (130 - 155 - 180 - 205 - 230 °C)
- Knop "230" Intense : om direct de maximale temperatuur te bereiken
- Draaisnoer
- Afneembare ontwarrende kam
- Verriegelingsmechanismus, om de platen gesloten te houden
- Hittebestendig isolerend matje

GEBRUIK

Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.

•Bereid uw haar voor op het onkrullen door het te wassen, met de handdoek te drogen en te ontwarren met een kam met grote tanden.

•Verdeel uw haar in haarlokken. Licht de bovenste haarlokken op met behulp van kleine klemmen om de onderste haarlokken te kunnen bewerken.

• Sluit de ontkrultang i pro 230 ionic ultimate van Babyliss aan en druk op de knop "i". Het is mogelijk dat u een lichte rookontwikkeling en een specifieke geur waarneemt bij het eerste gebruik. Dit komt vaak voor en zal bij het volgende gebruik verdwijnen. U zult ook een heel licht knisperen van het apparaat vaststellen, het gaat om het kenmerkende geluid van de generator met hoog ionendebiet.

•Selecteer de gewenste temperatuur dank zij de temperatuurregelaar. In het algemeen is het aan te raden een lagere temperatuur te kiezen voor fijn, gekrullend en/of gevoelig gemaakt haar, en een hogere temperatuur voor gekruld, dik en/ of moeilijk te kampen haar. Omdat elk haartype anders is, raden we u aan stand 1 te gebruiken bij het eerste gebruik. Bij de volgende gebruiksuren kunt u de instelling geleidelijk verhogten indien nodig. Zie de onderstaande tabel ter indicatie :

Temperatuur	Haartype
130°C groene LED <p>155°C gele LED</p>	Fijn, ontkruld en/of overgevoelig haar
155°C gele LED <p>180°C oranje LED</p>	Normaal, gekleurd en/of golvend haar
180°C oranje LED <p>205°C rode LED <p>230°C rode LED</p></p>	Dik en/of gekruld haar

• De met de gekozen temperatuur overeenkomende LED knippert tot de temperatuur wordt bereikt, deze blijft vervolgens aan tijdens de volledige gebruiksdruk. Het groene 'iONIC' LED-lampje geeft de ionenfunctie van uw straightener aan.

• Beginnen met de onderste lokken. Een haarlok van ongeveer 5 cm breedte nemen en deze tussen de 2 verwarmde glijzolen plaatsen met het apparaat dicht bij de haarwortels, en er daarbij op letten de glijzolen niet met de hand aan te raken.

• De gladtrijkang sluiten, dichtknijpen om de haarlok vast te houden en de tang voorzichtig van de wortels naar de haarpunten laten glijden.

• Deze handeling indien nodig meerdere keren herhalen.

• Als uw haarwortels lichtjes vochtig blijven of als u er meer volume wilt aan geven, buig uw hoofd dan voorwaarts en droog het haar zachtjes met de haardroger.

• De haaren laten afkoelen en eindigen met het borstelen van het kapsel.

• Druk na gebruik op de knop "i" en trek de stekker van het apparaat uit. Laten afkoelen vooraleer op te bergen.

• U kunt de ontkrultang Wet&Dry ook op droog haar gebruiken. Volg de bovenstaande richtlijnen maar droog hierbij uw haar vooraf.

Opgelet! In de loop van elke ontkruldhandeling is een lichte rookontwikkeling mogelijk. Dit kan te wijten zijn aan de verdamping van talg of van restjes haarpducten (haarverzorging zonder te spoelen, haarlak enz.) of aan de in het haar aanwezige vochtigheid.

Automatische uitschakeling

Als de ontkrultang ingeschakeld blijft gedurende meer dan 1u15, wordt deze automatisch uitgeschakeld.

Knop "230" Intense :

Voor niets glad haar of om alleen maar een weerbarstige lok te temmen, drukt u op de knop >230 Intense< en de draaier wordt direct op de maximale temperatuur (230°C). Druk opnieuw op de knop, om deze functie weer uit te schakelen. Het apparaat schakelt dan weer terug naar de eerder gekozen temperatuur

ONDERHOUD

- De stekker van het apparaat uittrekken en het volledig laten afkoelen.
- Reinig de platen met behulp van een vochtige en zachte doek zonder detergent, om de optimale kwaliteit van de platen in stand te houden. Niet krassen op de platen.
- De ontkrultang met de platen dichtgeknepen opbergen om de platen te beschermen.

ITALIANO

Lisciacapelli i pro 230 ionic ultimate

Lisciate e scolpite i vostri capelli in profondità! Non aspettate più che i vostri capelli siano completamente asciutti. Grazie al sistema esclusivo di evaporazione dei lisciacapelli Wet N' Dry, adesso potete utilizzare i pro 230 ionic ultimate anche su capelli umidi. Sfruttando, infatti, l'umidità ancora presente nei capelli, potrete eseguire la lisciatura in profondità ottenere così un risultato ancora più vellutato, brillante e di lunga durata.

Le nuove piastre Ceramic Intense le sorprenderanno per la loro efficacia. Più lisce, garantiscono uno scorrimento perfetto per un risultato impeccabile e un rispetto ancora maggiore dei vostri capelli.

Il pulsante 230 Intense permette ai lisciacapelli di raggiungere direttamente la temperatura di 230°C per domare una ciocca ribelle o per una lisciatura intensa con 1 solo passaggio.

CARATTERISTICHE

- Piastre professionali con rivestimento Ceramic Intense- Dimensioni delle piastre: 35 mm x 120 mm
- i-Temperature Technology – Raggiungimento immediato della temperatura di utilizzo - Temperatura perfettamente stabile
- Utilizzo su capelli asciutti o umidi
- Funzione Ionic : Los ioni negativi se repartono sobre el cabello en el momento del alisado para reducir el encrespamiento y la electricidad estática.
- Pulsante On/Off
- Spagnimento automatico
- Temperatura regolabile con schermo LED: 5 livelli (130 - 155 - 180 - 205 - 230 °C)
- Pulsante "230" Intense : per raggiungere direttamente la temperatura massima
- Cavo girevole
- Pettine districante amovibile
- Chiusura tramite blocco delle piastre (chiuse)
- Tappeto isolante termoresistente

UTILIZZO

Leggere dapprima le istruzioni di sicurezza.

•Preparare i capelli alla lisciatura, lavandoli, passandovi l'asciugamano e districandoli con un pettine a denti larghi.

•Dividere i capelli in ciocche. Sollevare le ciocche superiori fissandole con piccole forcine e cominciare dalle ciocche sottostanti.

•Attaccare alla corrente il lisciacapelli i pro 230 ionic ultimate di Babyliss e premere il pulsante "i".

•Primo utilizzo, è possibile percepire appena del fumo o un odore particolare: accade spesso ma la cosa sparirà al successivo utilizzo. Sentirete, nell'apparecchio, anche una specie di piccol ronzio: si tratta del rumore caratteristico del generatore di flusso elevato di ioni.

•Selezionare la temperatura desiderata grazie all'apposito variatore di temperatura. In generale, si raccomanda di scegliere una temperatura più bassa per capelli sottili, scoloriti e/o sensibili, e una temperatura elevata per capelli ricci, spessi e/o difficili da acconciare. Data dei tutti i tipi di capelli sono diversi, raccomandiamo di mettere sulla posizione 1 al primo utilizzo. Agli utilizzi successivi, all'occorrenza, potrete aumentare progressivamente la regolazione. Vedere la tabella seguente a titolo indicativo:

Temperatura	Tipi di capelli
130°C LED verde <p>155°C LED giallo</p>	Capelli sottili, scoloriti e/o sensibili
155°C gele LED <p>180°C LED arancie</p>	Capelli normali, colorati e/o ondulati
180°C LED arancione <p>205°C LED rosso <p>230°C LED rosso</p></p>	Capelli spessi e/o ricci

• Il LED corrispondente alla temperatura scelta lampeggia fino al raggiungimento della temperatura; resta poi acceso per tutta la durata di utilizzo. Il LED verde "iONIC" indica la funzione a ioni del vostro lisciacapelli.

• Cominciare dalle ciocche in basso. Afferrare una ciocca di circa 5 cm di larghezza e posizionarla fra le 2 piastre riscaldanti tenendo l'apparecchio vicino alle radici.

• Ferre attenzione a non toccare le piastre con le mani.

• Chiusdere il lisciacapelli afferrando la ciocca e farlo scorrere lentamente dalle radici verso le punte.

• Ripetere l'operazione più volte se necessario.

• Se le radici restano leggermente umide, o se desidera conferire maggior volume, chinare la testa in avanti e asciugare delicatamente con l'asciugacapelli.

• Lasciare raffreddare i capelli e pettinare.

• Dopo l'utilizzo, premere il pulsante "i" e staccare l'apparecchio dalla corrente. Lasciarlo raffreddare prima di riporlo.

• Il lisciacapelli Wet&Dry può essere utilizzato anche su capelli asciutti. Seguire le indicazioni precedenti, ma una volta asciugati i capelli dopo il lavaggio.

Attenzione! Durante ogni lisciatura, è possibile che fuoriesca del fumo. La cosa può essere dovuta all'evaporazione del sebo o a un residuo di prodotto per la cura dei capelli (prodotti senza risciacquo, lacca,...), oppure dall'umidità contenuta nel capello.

Spagnimento automatico

Il lisciacap

